



### 危墙 危险

本报讯 墙体日久失修,顶端严重开裂,墙体与楼体剥离……而墙下就是居民必经之地。“万一墙塌了,砸着人怎么办?”近日,有热心市民向记者反映,市区花山湾新村九区2号楼下,有一堵老围墙存在安全隐患。3月31日,记者赶往现场一探究竟。

这堵危墙位于花山路一侧,是2号楼门前通道的一部分。记者远远就看到“此处危险,进入注意”的警示语和指示箭头。这段4米多长、3米左右高的围墙上,两道裂缝分别从通道口上方相对“切割”,墙面上的白石灰已经开始脱落,出现大面积裸露创面……记者在现场站了10分钟左右,发现很多路人对这个身边的“隐患”避而远之。

“这幢楼是上个世纪80年代所建的老式公寓楼,围墙也是当时建的。由于日久失修,这两年裂缝越来越大。”在2号楼居民李大妈的指示下,记者来到围墙与楼体的连接处看到,整个墙体与楼房已经剥离,空隙可以容下成人的手指。李大妈告诉记者,居民们已经多次反映,但是最终不了了之。“这里的居民绝大多数都是老年人,反应又慢,万一有什么情况,后果很难想象。”

“我们正向上级部门反映,看看如何解决这个问题。”对于这堵危墙,健康路街道田家社区相关负责人在接受记者采访时表示,他们会积极应对此事,尽快解决隐患。本报将继续关注。(记者 景泊)



景泊 摄

# “这是一份职业,更是一份职责”

## ——记镇江邮政女投递员许丽



“我常年订阅报纸杂志,在此,要感谢在疫情期按时送报、问寒问暖、微笑服务的许丽同志……”日前,镇江邮政分公司收到这样一封感谢信,信中提到的许丽,是宗泽路营业投递部的一名女投递员。在镇江邮政,女性投递员的比例不到20%,而许丽,从事邮政投递工作12年,共计投递报刊信件超过180万件,累计行程近20万公里。从花山湾到东吴新村的投递段道,留下了她无数印记。

写感谢信的市民叫王克勤,是一名退休教师。因为常年订阅报纸杂志,早就和许丽相熟。去年底,王克勤不慎摔伤骨折,搬到华润新村小区居住。信箱离自家楼栋有些距离,加之腿脚不便,王克勤一度不能及时拿到报纸。

今年年初,公司段道调整,许丽负责花山湾片区,不能继续为王克勤服务。偶尔得知她的特殊情况,许丽立即与同事协调,王克勤的报刊由自己负责。每天上午,她将自己段道的报刊全部送完后,再上门将王克勤的报刊送至她手中。

1月19日,王克勤的女婿从湖北返回镇江,因为担心有风险,小夫妻俩将儿子送到外婆家中照顾。然而疫情期间出门不方便,家中干粮

很快告急,“她每天上门来送报纸,看到我家这个情况,又是买菜,又是买日用品,真是帮了我大忙了。”王克勤说,疫情期间道路不畅,许丽想着法子也会及时将报纸和东西送到自己手中。

疫情期间,邮政在疫情期间包裹量激增。“最大的一个包裹,是6袋50斤的大米。”因为花山湾是老小区,没有电梯,许丽每天要爬几十层楼。为了送上这个重达300斤的包裹,许丽上下跑了6趟,终于将包裹送到了5楼的客户家,“就那一个包裹,送了40分钟。”

今年起,许丽调整段道,负责花山湾片区。1月1日,因为不熟悉路线,许丽从早上5点就开始上班,一直到晚上8点,“一天都没吃饭,就

喝了点水,还不敢喝多,怕上厕所不方便。”如今,许丽对段道早已烂熟于心,研究出了属于自己“不走回头路”的路线。因为有些片区在山上,电瓶车根本骑不上去,许丽都是推着车子走上投送。每天的微信步数都是1万步以上。

多次荣获“镇江市邮政先进个人”,2019年还被评为“镇江市最美快递员”,这些荣誉,在许丽看来,是鼓励,更是责任,“用心服务用户,他们就会真诚待我,我们就像是亲人,互相帮助。”说起这份职业,许丽充满使命感。

采访结束,许丽穿上一身绿衣,骑着装满邮件的电动车,又开始了新一轮挨家挨户的派送……(本报记者 曾海蓉 本报通讯员 朱灵杰)

### 市城管局开展“无偿献血”活动

本报讯 受新冠肺炎疫情影响,市区献血的人数大幅减少。为了支援临床用血,3月31日上午,市城管局联合市中心血站开展“守护镇江为爱逆行”无偿献血活动。市城管局机关及直属单位共有50余名机关干部和职工撸起袖子,参加了无偿献血,为社会奉献了城管人的一份份爱心。

上午8点,在市城管局一楼大厅,城管工作人员在市中心血站工作人员的引导下,有序进行测量体温、填写表格、测量血压、体检化验。他们中既有机关干部,也有来自市城管局行政执法支队、市环卫处、市政设施管理处、市路灯管理处等直属单位的职工。大家纷纷撸起袖子,奉献自己的爱心。由于是疫情期间,市城管局严格按照人员不聚集的要求,此次无偿献血活动安排人员分时段参加,50余名职工分三个批次前来献血。

在现场,市城管局环管处工作人员陈昊昱第一位完成献血。他在领到了无偿献血证的同时,还领到了市中心血站颁发的感谢状。刚参加工作不久的他告诉记者:“在疫情期间参加无偿献血,能为抗击疫情尽一份微薄之力,为社会奉献一份爱心,非常有意义。”

市城管局每年都会组织职工参加无偿献血活动,至今已有十余年了,许多工作人员献血量已经达到了2000毫升以上。该局献血量最多的一线环卫工人王二顺献血已经达到2万毫升,并获得了全国无偿献血金奖。

(戴勇 红林 胡冰心)

### 宝华山景区复业开园

1日,宝华山景区复业开园首日,游客前往景区踏青、“泡山”、凭门票品尝绿茶和青草饼,感受城市山林春天的气息。景区采取实名购票、出示健康码、建议科学佩戴口罩、游园保持距离等方式保障游客安全。

辛一 陈平 胡雅洁 摄影报道



### 全力帮扶企业复产达效 市监局助企融资超8亿

本报讯 一段时间以来,镇江新区市场监督管理局充分发挥动产抵押职能,积极利用“互联网+政务”,引导市场主体办理动产抵押登记。实现网上登记不跑腿、零见面,有效帮助解决市场主体融资难问题,助推企业复工复产。

新区市场监督管理局共受理网上抵押登记申请39件,采取特事特办、即申请即登记的方式,成功帮助金东纸业、超跃化学、中润油、勃奇特机器人等15家企业通过动产抵押实现融资8.2亿元,有效解决企业资金短缺问题,顺利实现复工复产。

下一阶段,新区市场监管局将采取多项措施,以动产抵押登记为服务创新点,进一步优化营商环境。加强法律法规宣传,强化政策引导。通过走访企业、召开座谈会、现场咨询等多种途径积极宣传《物权法》《担保法》《动产抵押登记办法》,引导市场主体用好、用足动产抵押登记相关政策。规范登记程序,提供高效优质服务。坚持“依法登记、快捷方便、灵活处理”的原则,对抵押人提交的有关登记材料进行形式审查,推行当场办结、全程跟踪服务等制度。拓宽动产抵押物,盘活沉睡资产。在严格执行《动产抵押登记办法》的基础上,不断拓宽动产抵押物,帮助企业有效盘活“沉睡”在厂房里的资产。加强信息互通,架起银企沟通桥梁。及时向金融部门提供市场主体诚信经营等级情况,接受银企双方咨询,使守信企业通过动产抵押登记,快捷融通资金,实现信息互通、互享,共赢的良好局面。(吴志二)



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com

### “一体化”平台打通线上线下

# 瀚瑞控股:以信息化推进发展高质量

“依托在线预订平台,从田地采摘到送达顾客绝不会超过3个小时。”即使在疫情防控期间,圆绿蔬菜保供民生也做到了“真新鲜”,让新区圆山农业基地管理部副部长李芳很是开心。

新区瀚瑞控股集团利用信息化技术,“一体化”平台打通线上线下,实现疫情防控、复工复产、经营发展、党建引领、督查督办多头并进有成效。

瀚瑞控股综合管理部部长王成立介绍,集团紧跟时代步伐,运用“大数据”思维,将信息化体系横到边、纵到底、全覆盖,在新区率先启动信息化系统建设。目前,企业拥有一套成熟的,涵盖日常综合、合同用章、安全生产等12个不同业务领域的管理模块,并在进一步扩大信息技术管理能力,增加集团实力,扩大效益红利。

疫情防控期间,瀚瑞控股的“一体化”信息平台在保障和改善民生方面展现出了优势。瀚瑞控股旗下的圆山农业为减少接触,让百姓少跑腿,数据多跑路,将蔬菜销售搬到线上,所经营的“圆绿”品牌在防疫期间采取“线上订购+线下配送”模式,开启“无接触”服务,提供包含蔬菜、粮油、水果、熟食等种类的食材共计40余种。截至目前,圆山农业建立线上采购平台1个,“专属购菜群”5个,累计供应蔬菜达3600余斤,累计服务超千人。

“不见面办公、远程租租”是瀚瑞控股旗下的瀚瑞资产日常办公的重要一环,对于疫情当下更重要,也更便捷。瀚瑞资产通过资产管理平台,利用“大数据”优势,对名下约200万平方米经营性载体进行科学管控,并丰富载体租租渠道,为区域优化城市功能配套提供了助力。

管理有章法,云运营精细化,瀚瑞控股借助电信“云会”系统,进行远程协同办公,保证疫情期间全员工作不掉队。其中,瀚瑞控股与中建集团之间进行的云视频会议,在线文档协作、实时屏幕共享,讨论灵活高效,既保障了工作进度,还保留了会议仪式感,有效为复工复产保驾护航。

对外联络协调工作得心应手,对内督查自查自纠,云平台也大展身手。“平台未开发前,督查工作停留在纸面上,人员作业负担重、督查效率低,不利于工作反馈和任务完成。如今依托平台智能模块,集团综合管理部能确保重点工作当天部署,实时跟踪预警,服务集团决策、高质量发展。”瀚瑞控股落实新区“四讲四必”要求,根据企业内部管理制度和标准化工作流程,在“一体化”平台建立“督查模块”,侧重于构

建抓督查、抓规范的有效机制,督查工作设置完成时限、完成责任人和预警提醒等,实现“电脑+移动端”督查双结合。

今年以来,瀚瑞控股完成“一体化”集团办公会督查模块跟踪督办重点工作43项;月办公会督查模块跟踪督办重点工作23项;三色督查模块跟踪督办重点工作5项;专项督查模块跟踪督办重点工作1项,实现了督查工作全覆盖。

据了解,在疫情防控期间,瀚瑞控股党委抓党建也充分利用云平台不放松,积极转变学习方式,通过微信群、“学习强国”会议系统,引领全体党员积极进行在线学习;每次统一活动日如期举行,相关学习内容上传支部群中,7个基层党支部云学习取得了良好成效,切实保障全体党员理论学习不放松、组织生活不减弱。

张聪 顾宗侠

## 新区为援鄂医护人员李维亚庆生

本报讯 为表达家乡人民对参与疫情防控工作的医务人员的关爱与牵挂,做好援鄂医务人员及其家属的保障工作,3月31日,新区宣传统战部、社发局、市第一人民医院新区分院的工作人员来到援鄂医护人员李维亚家中,送上生日蛋糕、文化旅游礼包、郁金香盆栽等,和她的家人一起,与还在集中隔离的李维亚视频连线,为她庆生(见图 姜霏珊 摄)。

视频连线中,一院新区分院院长王荣明作为代表,向李维亚送去了生日祝福。他说:“你们这次闻令而动,逆风而行,为医院、为新区、为镇江都争了光。今天是你的生日,大家看到你健康快乐的都非常开心。”

李维亚是2月11日出征的省第三批援湖北医疗队中的一

员,3月20日撤离黄石,如今正在市隔离点集中隔离。得知她的生日,新区宣传统战部联系她的家人提前谋划,和她共同隔离的“战友”一起精心制作视频,为李维亚送上祝福。

视频连接的两端响起了《生日快乐》歌曲。李维亚感慨,这是她34年生命时光中最难忘、最特殊、最隆重、最温暖的生日,感谢领导同事,尤其是家人的默默付出与支持。李维亚9岁的儿子和20个月大的女儿,隔空“吹灭”生日蜡烛。

早在2月11日,新区党工委就出台“暖心六条”,相关部门会和援鄂医护人员家庭保持密切联系,为逆行者提供生活帮办、心理疏导、子女教育等方面的服务,让一线医护人员放心、家属暖心。(葛亚萍 陈国 姜霏珊 王丽青 徐丹)



### 新区实小改扩建工程顺利进行

本报讯 目前,新区实验小学改扩建工程建设正加紧进行,施工现场一手抓防疫一手抓生产,实行雾炮降尘文明施工,挖机、桩机联合作业,整个工地一派火热景象(见图 马娟 摄)。

新区实验小学改扩建工程于2019年11月开工,教学楼扩建总建筑面积约5000平方米,预计使用年限50年,工程造价约2000万元。2020年春节前,工程完成了现场临时设施和全部灌注桩的施工,节后受疫情影响工程迟迟未开工。新区瀚瑞建设集团积极应对疫情,认真贯彻落实“一手抓防疫、一手抓复工,两手都要硬”的工作要求,全力推进该项目于3月份复工。

据项目现场负责人周文斌介绍,项目深基坑钢板桩作业于3月25日全部结束,接下来将在5月上旬完成深基坑全部内容的施工,7月份完成教学楼主体施工,总体在9月到10月工程完工交付。(王礼 马娟)